


каждый день, 13% 

2-3 раза в неделю, 
23% 

2-3 раза в месяц, 
10% 

реже одного раза 
в месяц, 8% 

вообще не 
смотрю, 47% 

Частота просмотра новостей телеканала 
ПТВ жителями Первоуральска 
Распределение ответов на вопрос: «Как часто Вы смотрите новости 
ПТВ?»  В % от всех опрошенных респондентов  



от 14 до 24 лет  
8% 

от 25 до 34 лет  
16% 

от 35 до 44 лет  
17% 

 от 45 до 54 лет  
15% 

старше 55 лет  
44% 

Распределение телезрителей по возрасту  
В %  от тех, кто смотрит ПТВ "каждый день" и "2-3 раза в неделю" 



Мужчин 
43% 

Женщин 
57% 

Распределение телезрителей по полу 
В % от тех, кто смотрит новости ПТВ «каждый день» и «2-3 раза в неделю» 
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Пенсионер Служащий, рабочий Специалист, ИТР Руководитель 
среднего звена 

Руководитель 
предприятия, ИП 

Студент Домохозяйка Другое 

Социальное положение  
В % от тех, кто смотрит новости ПТВ «каждый день» и «2-3 раза в неделю» 

 



Среднее общее 
21% 

Средне-
специальное 

53% 

Высшее 
26% 

Уровень образования 
В % от тех, кто смотрит новости ПТВ «каждый день»  

и «2-3 раза в неделю»  



денег хватает только 
на питание и вещи 

первой 
необходимости, 42% 

бытовую технику и 
мебель могут купить 

только в кредит 
23% для покупки 

бытовой техники и 
мебели кредит не 

нужен, 25% 

могут позволить себе 
отдых за границей, 
новую машину или 

строительство, 
4% 

затруднились с   
ответом, 6% 

Материальное положение телезрителей  
В % от тех, кто смотрит новости ПТВ «каждый день» и «2-3 раза в неделю» 


